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 Jézus Krisztus Isten fia magára öltötte az emberi testet és felvállalta az  
 emberi természetet is, minden gyarlóságával együtt.  Sorsközösséget vállalt 

velünk, hogy megmentsen bennünket.  Most nekünk kell közösséget vállalni  
 a Krisztussal, minden nehézségével együtt, mert ez az, amely elvezet bennünket  
 a mennyei dicsőségbe.   

  
  
ÉNEKEK:      Bevonulás: 222;      Felajánlás: 227;      Áldozás: 119;    Kivonulás: 293 

   
OLVASMÁNY  Izajás próféta könyvéből (Iz53, 10-11) Izajás próféta megjövendölte a 

Messiás küldetésének lényegét.  Ha engedi, hogy Isten összetörje Őt 
engesztelőáldozatként, akkor az majd sok jó gyümölcsöt hoz a jövendő 
nemzedékeknek.   

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (32, 4-5. 18-19. 20 és 22) 5. tónus 
 

 Válasz: Kegyes szemed legyen rajtunk,* tebenned van bizodalmunk. 
 
Sziklaszilárd az Úr igéje, * minden tettét hűség vezeti. 
Az igazlelkűséget és a törvényt szereti,* telve van a föld az Úr irgalmával. 

 
 Kegyes szemed legyen rajtunk,* tebenned van bizodalmunk. 

 
Az istenfélőkre ügyel az Úr szeme, * akik bíznak az ő irgalmában. 
Megmenti lelküket a haláltól,* és táplálja őket éhínség idején 

   
Kegyes szemed legyen rajtunk,* tebenned van bizodalmunk. 

 
SZENTLECKE a Zsidókhoz írt levélből. (Zsid4, 14-16). A Messiás, Jézus Krisztus bár Isten fia 

volt – mondja Szent Pál -  mégis olyan volt mint egy ember.  Minden 
szenvedést és kísértést átélt, de mégis állhatatos volt a hitben, és ellenállt a 
bűnnek.   

 
ALLELUJA:  Alleluja. Alleluja. Az Emberfia azért jött, hogy szolgáljon, * és az életét 

sokakért váltságul adja. Alleluja.  4. tónus 
  

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk10, 42-45) Az apostolok arról beszéltek, hogy majd 
a mennyek országában, Jézus mellett akarnak lenni.  Ahhoz, hogy ez 
megvalósuljon, először ugyanabból a kehelyből kell inniuk, azaz ugyanazt az 
utat kell végigjárniuk, mint Krisztus. 

 
          //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
  

 
 
 
 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Jusztusz; Hétfőn: Nándor; Kedd: Vendel, Vitálisz; 
Szerda: Orsolya, Zsolt, Solt, Celina; Csütörtök: Előd, Kornélia, Korinna; Péntek: Gyöngyi; 
Szombat: Salamon, Gilbert; Vasárnap: Blanka, Krizanta. Sok boldogságot és Isten áldását 
kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.   
 
Ezen a héten, hétfőn a Kanadai vértanuknak, szerdán Boldog IV. Károly Királynak, 
pénteken Kapisztrán Szent  Jánosnak és szombaton Claret Szent Antal Máriának lesz az 
ünnepe. 
 
Minden kedden énekpróbát tartunk a templom karzatán 19.30-as kezdettel.  Minden énekelni 
vágyó embert szeretettel várnak! 
 
Október a Szűzanya Hava.  Ennek megfelelően, október minden csütörtökén közösen 
elmondjuk a szentolvasót a 19.30-kor kezdődő szentmise után.  
 
Október 13-24-ig az Egyházközség egyes tagjai zarándokúton lesznek Lourdes-ban, Santiago 
de Compostelaban és Fatimában.  Ezért a hétköznapi misék reggel 8.00 óra helyett de. 9.00 
órakor lesznek, és az október 18-i szentmise angol nyelven lesz.  A kedves hívek imáit kérjük 
a zarándokokért, akik szívükben viszik majd az egész plébániaközösséget.   
 
Az október 24-kére tervezett Mozi Est elmarad. Megértésüket előre is köszönjük.  
  
Vasárnap, október 25-én tartjuk meg a megemlékezést az 1956-os forradalomról a 
Mindszenty-Teremben.  Az ünnepséget a 11.00 órai szentmise után kezdjük.  A műsor előtt 
harapni való kapható lesz.  Mindenkit szeretettel várunk! 
 
 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:       Perselyben:  133.00 
                            Borítékban:  532.00 
                                                      Külön hozzájárulás:             650.00  
         ISTEN FIZESSE MEG! 
 
 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
Október  18:      11.00  Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
   „          21:  9:00 +Tkachova házaspárért – Mesics Imre 
   „          22:  9:00 +Családtagokért – Csanádi Rózsa 
   „          23:  9.00 +Szülőkért, testvérekért és nagyszülőkért – Lorán Katalin 
   „             24:  9.00 +Gendrács Imréért – fia Tibor és családja 
  
  
 

 



„Csak úgy válunk kereszténnyé, ha hitünk átalakul szeretetté” 

XVI. Benedek október 5-én, 9 órakor a vatikáni szinódusi aulában elmélkedésével megnyitotta az 
Afrikával foglalkozó püspöki szinódus első általános ülését. A Szentatya arra hívta a szinódusi atyákat, 
hogy az üléseken szívük nyitott legyen a Szentlélekre. „A világról alkotott valamennyi elemzésünk 
elégtelen, ha nem Isten fényével nézünk rá, ha nem ismerjük fel, hogy minden igazságtalanság, korrupció 
alapjában ott húzódik egy nem igaz szív, mely elzárja magát Istentől.”  A harmadik imaóra himnuszára 
utalva – amelyet az ülés elején imádkoztak el –, a pápa a Szentlélek három lényeges ajándékáról beszélt. 
Az első a „gyónás”, azaz az ember kicsinységének beismerése Isten előtt, mely egyúttal hálaadás is Isten 
ajándékaiért. „A tudományos és technológiai dolgok sokba kerülnek. Isten azonban ingyen adja önmagát. 
Az élet legnagyobb dolgai – Isten, a szeretet, az igazság – ingyenesek, és azt mondanám, hogy gyakran 
kellene erről elmélkednünk.”  A Lélek második ajándéka, az elsőből ered: miután az ember felfedezi az 
Istennel való bensőséges kapcsolatot, teljes lényével kell erről tanúságot tennie. „Fontos, hogy a 
kereszténység nem gondolatok összessége, nem filozófia, vagy elmélet, hanem életmód, szeretet. Csak 
úgy válunk kereszténnyé, ha hitünk átalakul szeretetté. A mi Istenünk egyrészről a Logos, az örök 
értelem, ez az értelem azonban egyben szeretet is. Nem száraz matematika alkotja a világegyetemet: ez 
az örök értelem tűz, szeretet. Már saját magunkban is meg kellene valósulnia az értelem és a szeretet, a 
hit és a szeretet egységének.” A harmadik ajándék is kapcsolódik a másik kettőhöz: Isten szeretetét hírül 
kell adni az emberiségnek, minden embernek. „A szeretet nem egy egyéni dolog, hanem egyetemes. 
Egyetemes és konkrét. Ténylegesen meg kellene szüntetni a határokat etnikumok, és vallások között, és 
minden szükséges, konkrét lépést megtéve, nyitottá tenni azokat Isten egyetemes szeretetére.” – idézi a 
pápa szavait a SIR. A Szentatya elmélkedése után az ülés soros elnöke, Francis Arinze bíboros, az 
Istentiszteleti és Szentségi Kongregáció nyugalmazott prefektusa köszöntötte a pápát és a résztvevőket. 
Ezután került sor Nikola Eterovic érsek, szinódusi főtitkár beszámolójára, majd a főrelátor, Peter Turkson 
bíboros, a ghánai Cape Coast érseke olvasta fel a szinódusi megbeszélés előtti jelentését, az ún. „Relatio 
ante disceptationem” dokumentumot. XVI. Benedek pápa részt vett a hétfői délutáni általános ülésen is. 
 
Magyar Kurír/2009. október 06 

 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 
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   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 
HETI   ÉRTESÍTŐJE 

 
Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   

 
plébános 

             
PLÉBÁNIA HIVATAL 

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30
                                                                   

CÍM:                                                                  SZENTMISÉK:                                                   
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec 8 órakor   
H2P 1L4         
         VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban  
Fax:514-387-8912       és 11-kor a Templomban  
Drótposta (e-mail):                                        magyarplebania@videotron.ca                         
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.
          

„Tudtok-e inni a kehelyből, amelyből  én iszom?” 


